OEMA 4

Tn xpovikn otypn to = 0, extoéevoupe oplovtia eva cwpa palagm = 1 Kg, and onueio O mou Bploketal
oe UYog H = 180 m amnd 1o €5adog, ue apxikr TaxVtnTa U, ToU €XEL LETPO U, = 30%. To owpa ¢tavel
oto £€8adog tn Xpovikn oTyun ty, o€ opllovtia amootacn x; and to onueio O.

H avtiotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa kat n emtayuvon tng fapltntag exeL uétpo g = 10 sz

Na umoloyioete:

4.1. Tn XPOVIKN OTWYUN t; KOL TNV AMOOTAON X1 .

Movaébec 6
4.2. Tnv KaTtoKopudn amdoTach ToU CWHATOG ard to €6adog, hy, T XPOVIKA oTyun t, = 3 5.

Movaébec 6
4.3. Tnv toxUTNTa U, TN XPOVLIKH OTWYuA t, = 3 s.

Movabec 6

4.4. To puBuo PeETABOARG TNG OPLLAG TOU CWHATOG TN XPOVIKH OTYUN £y (Lovddeg 4) kal tn peTafoln tng

OPUNAG TOU UEXPL TN XPOVLKNA OTYUN ty (Lovadeg 3).
Movabeg 7



